

ВТОРАЯ НЕДЕЛЯ ПОЭЗИИ

В этом году Неделя поэзии, посвященная творчеству нашего земляка А. К. Толстого, совпадает с подготовкой к 30-летию освобождения области от фашистских захватчиков.

В эти дни на предприятиях области, в колхозах и совхозах выступили писатели И. Абрамов, В. Белоусов, В. Динабургский, А. Савин, Е. Константинов, О. Ващенко, Н. Денисов и другие товарищи.

Областной Дом художественной самодеятельности и областная писательская организация провели трехдневный семинар. В нем приняли участие литераторы, имеющие на своем счету от одной до шести книг стихов и прозы. Перед ними с докладом «Идеологическая борьба на современном этапе» выступил секретарь обкома КПСС В. А. Смирнов.

В минувшее воскресенье в Красном Роге состоялся праздник поэзии, который открыл ответственный секретарь Брянской писательской организации В. К. Соколов. С приветственным словом обратился к собравшимся секретарь Почепского райкома партии Е. И. Финогенов.

Стихи А. К. Толстого прочитали учащиеся Краснорогской школы Прудникова Светлана и Терешина Наташа. Участники семинара поэты В. Динабургский, П. Быков, Л. Ашеко, О. Ващенко, Н. Денисов, Е. Кузин, Н. Иванин, А. Мехедов, Л. Мирошин, Т. Рудакова, В. Поснов, В. Потапов прочитали стихи, посвященные 30-летию освобождения Брянщины, трудовым будням своего края.

Книготорг организовал продажу книг брянских литераторов, которые оставили на память читателям свои автографы. К примеру, все привезенные в Красный Рог экземпляры нового сборника стихов В. Динабургского «Память в прошлое летит» были распроданы с автографами.

В празднике принял участие известный куйбышевский поэт Иван Никульшин, который прибыл к нам, чтобы создать сценарий Дней поэзии для Куйбышевского телевидения.

Праздник закончился возложением цветов на могилу А. К. Толстого.

Неделя поэзии завершится 8 сентября поэтическим вечером в Парке культуры имени А. К. Толстого в Брянске.

В. ПАРЫГИН,

зав. бюро пропаганды

художественной

литературы.